
 

 

 

 

 

Procès-verbal de la cinquième commission Locale de Développement rural 

 

Dates : 24 février 2022 (initialement prévue le 9 février 2022) 

Présences: 30 (dont 3 élus) 

Excusés: 17 

Absents: 4 

Démissions/départs/Décès: 9 

 
L'ordre du jour était le suivant: 

1. Mot d’accueil du Président ; 

2. Enumération des étapes futures jusque validation du PCDR; 

3. Validation du projet de PCDR; 

4. Présentation de candidatures pour la CLDR (report: appel lancé par la ville via le prochain BC) 

5. Divers. 

Contenu de la CLDR 

Le 24 février 2022 s'est tenue la 5e réunion de la commission locale de développement rural. 

L'objectif principal de cette réunion était de valider les différentes parties qui composeront le 

PCDR. 

En amont de cette validation, et après le mot d'accueil du président, l'agent en charge du 

PCDR a fait le point sur le parcours réalisé depuis les premières réunions 

d'information/consultation par le PCDR et sur les étapes qu'il restait encore à franchir. 

  

1. Mot d’accueil du Président 

Mot de bienvenue du président qui remercie les membres présents. 

2. Enumération des étapes futures jusque validation du PCDR 



L'agent de la Ville responsable du PCDR rappelle sommairement les étapes parcourues 

jusqu'alors par la CLDR et présente les étapes futures par lesquelles le PCDR devra passer 

pour validation. 

Une fois validé officiellement par les membres de la CLDR, le projet de PCDR sera présenté 

au Collège pour approbation (Collège du 7 mars 2022). 

Dès approbation du Collège, le  

3 Validation du projet de PCDR 

Les différentes parties du PCDR ayant été transmises en amont aux memebres pour que 

ceux-ci puissient en prendre connaissance paisiblement, Monsieur le Président invite les 

membres a poser des questions éventuelles et à proposer des remaques, précisions,... 

Les membres n'ont ni remarque, ni question particulière. 

Le PCDR est soumis au vote des membres de la CLDR. 

Celui-ci est approuvé à l'unanimité moins une abstention. 

La fiche projet « Maison de village de Buvrinnes » est, pour l’heure, envisagée par la CLDR 

comme la première demande de convention. 

4. Présentation de candidatures pour la CLDR (report: appel lancé par la ville via le prochain 

BC) 

Le point est reporté car la procédure va être lancée prochainement dans les règles par le 

Collège 

5. Divers 

Aucun divers particulier. 

A l'issue de la réunion un verre est partagé entre les membres pour célébrer cette étape 

importante. 

PS: LE PV DE LA 4e REUNION DE LA CLDR N'AYANT PAS ETE VALIDE LORS DE 

CETTE CLDR, IL A ETE ENVOYE AUX MEMBRES QUI L'ONT VALIDE PAR RETOUR DE 

MAIL. 

 


